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Lot No. Description Starts at

1

Airfix A50069 1:600 scale Ship Kit (unassembled): HMS "Belfast". 

With instructions, parts in sealed packet. As new in very good box.  

($15­$30)

$10

2
Book: "Royal Admirals", David Thomas, 206pp hard cover 

(Deutsch 1982). Very good.  ($10­$20)
$5

3

DOM (Japan) wooden Ship Kit (unassembled): "Golden Hind". 

Length when built 550mm. With instructions, appears complete. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)

$25

4
Gearbox Toys 09003 1:700 scale Ship USS "Hornet". Excellent in 

excellent box.  ($40­$60)
$30

5
Aoshima 043158 Ship Kit (unassembled): Greek Warship 100BC. 

As new in sealed box.  ($20­$40)
$10

6

Lehmann EPL952 1:100 scale plastic clockwork Deep Sea Fishing 

Vessel. With key, tested and working. Excellent in fair/good box.  

($30­$50)

$25

7

Mirage 350801 1:350 scale Ship Kit (unassembled): HMS 

"Ancusha". With instructions and decals, parts in sealed packet. As 

new in very good box.  ($30­$60)

$20

8

Mirage 350804 1:350 scale Ship Kit (unassembled): HMS 

"Pennywort". With instructions and decals, parts in sealed packet. 

As new in very good box.  ($30­$60)

$20

9
Book: "Ships", 186pp soft cover (Time Life 1969). Very good.  

($10­$20)
$5

10
Paragon (Japan) BB-38 balsa and wood Ship Kit (unassembled): 

USN "Pennsylvania". Length 33½". Excellent in fair box.  ($40­$80)
$20

11

Tamiya 78004-5000 1:350 scale Ship Kit (unassembled): 

Japanese Battleship "Musashi". As new in very good box.  

($80­$140)

$60

12

Heller 1091 1:400 scale Ship Kit (unassembled): "Maillé Brézé". As 

new in sealed box, box slightly distorted from shrink-wrap.  

($20­$40)

$10

13

Gunze Sangyo G-403 1:450 scale Ship Kit (unassembled): "Queen 

Elizabeth 2". With instructions, appears complete, parts in sealed 

packets. Excellent in good box.  ($100­$150)

$40

14 Matchbox Sea Kings K301 Waterline Frigate. Good.  ($10­$20) $5

15

Tamiya 78007-18000 1:350 scale Ship Kit (unassembled): US 

Aircraft Carrier CVN-65 "Enterprise". As new in excellent box.  

($250­$350)

$120
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Lot No. Description Starts at

16
Tamiya 78011-6500 1:350 scale Ship Kit (unassembled): British 

Battleship "Prince of Wales". As new in excellent box.  ($120­$160)
$50

17
Trumpeter 05302 1:350 scale Ship Kit (unassembled): HMS 

"Hood". As new in very good box.  ($140­$180)
$80

18
Trumpeter 05311 1:350 scale Ship Kit (unassembled): French 

Battleship "Richelieu". As new in excellent box.  ($120­$160)
$60

19

Trumpeter 05316 1:350 scale Ship Kit (unassembled): German 

Pocket Battleship "Admiral Graf Spee". As new in excellent box.  

($80­$120)

$60

20
Framed Print of M.S. Temeraire, after original by Adolf Bock. 

Frame 890mm x 690mm. Fair/good.  ($40­$80)
$30

21
Cunard RMS "Queen Mary" Poster, framed, 400mm x 525mm. 

Excellent.  ($20­$40)
$10

22
Nikko 1:25 scale radio-controlled Speed Cruiser "Christina". Some 

parts detached, some damaged. Poor/fair in fair box.  ($60­$100)
$30

23
Japanese wooden clockwork Speedboat. Length 305mm. Motor 

runs well but gears need some attention. Very good.  ($200­$300)
$100

24

Tri-ang plastic clockwork Ocean Liner RMS "Pretoria Castle". 

Length approx. 500mm. Some stains on deck, small crack in hull, 

motor untested. Good in fair box.  ($100­$200)

$90

25

Franklin Mint 1:550 scale diecast & plastic Battleship USS 

"Missouri". In wood & acrylic display case, with certificate. 

Excellent.  ($350­$500)

$300

26
Large scratch-built wooden Schooner. Length 1.3 metres, about 

100 years old, looks seaworthy. Very good.  ($1500­$2500)
$1,000

27
Large fibreglass Yacht Mould. Length 970mm. Very good.  

($50­$100)
$30

28
Large fibreglass Yacht. Length approx. 1.4 metres. Very good.  

($40­$80)
$20

29

Large metal Tugboat "Woonda" with live steam triple expansion 

engine. Length approx. 1370mm. Without boiler. Some minor 

repairs needed, hull appears intact. Untested, good/very good.  

($1500­$2000)

$1,000

30 Brass Boiler. Length 78mm. Very good.  ($200­$300) $100
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Lot No. Description Starts at

31
Horizontal Steam Engine. Length of boiler 108mm. Without burner. 

Untested, good/very good.  ($80­$160)
$60

32
Large steel 2-cylinder Vertical Steam Engine. Height 535mm. 

Without boiler. Untested, very good.  ($200­$300)
$150

33

2-cylinder Horizontal Steam Engine. Mounted on wooden base, 

length of base 180mm. Without boiler. Untested, very good.  

($400­$600)

$300

34
Horizontal Steam Engine. Missing boiler and burner but includes 

new replacement boiler. Fair.  ($100­$200)
$80

35

Large Boiler. Overall length approx. 500mm. With gauge, sight 

glass, whistle, and other bits & pieces. Without burner, originally 

electrically fired. Untested, very good.  ($250­$350)

$200

36
Lenk Vertical Steam Engine, with boiler. Height 140mm. Untested, 

good.  ($200­$300)
$100

37
ESL 1540 Horizontal Steam Engine. With boiler and spirit burner. 

Length of boiler 1052mm. Untested, very good.  ($200­$400)
$150

38
Horizontal Steam Engine. Length 205mm. Untested, good.  

($150­$250)
$100

39 Brass Mechanical Oiler. Height 47mm. Very good.  ($50­$80) $30

40
Brass Water Tank with Manual Boiler Feed Pump. Width 140mm. 

Fair.  ($20­$40)
$10

41
Horizontal Steam Engine. Length of base 263mm. Without boiler. 

Untested, very good.  ($300­$500)
$200

42
Miniature Vertical Steam Engine. On wooden plinth, width of plinth 

90mm. With boiler, without burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

43 Brass Heat Exchanger. Length 280mm. Very good.  ($150­$300) $100

44
Horizontal Steam Engine. On wooden plinth, width of plinth 

300mm. With boiler, without burner. Untested, good.  ($100­$200)
$80

45
Brass Sight Glass with some fittings. Overall height 68mm. Very 

good.  ($40­$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

46
Brass Steam Cock with Sight Glass. Height 115mm. Very good.  

($40­$80)
$20

47
Horizontal Steam Engine. Length of boiler 68mm. Without burner. 

Untested, fair.  ($80­$160)
$60

48
Horizontal Steam Engine. Total length 165mm. Without boiler. 

Untested, good.  ($300­$500)
$200

49 Brass Steam Manifold. Length 123mm. Very good.  ($80­$140) $40

50
Horizontal Steam Engine, with governor. Length of base 165mm. 

Without boiler. Untested, very good.  ($400­$800)
$300

51 Shiny brass steam thing. Height 95mm. Very good.  ($100­$200) $50

52

PM Research Horizontal Steam Engine. Length approx. 160mm. 

Without boiler. With instruction sheet. Untested, very good in good 

box.  ($200­$400)

$150

53
Small Steam Piston with Flywheel. Length of cylinder 37mm. 

Good.  ($40­$80)
$30

54
Horizontal Steam Engine. Length approx. 300mm. Without boiler, 

needs some work. Good.  ($400­$800)
$350

55
Langes Legetoj (Denmark) Steam Accessory Line Shaft. Length 

115mm. Very good.  ($100­$150)
$80

56
Mabuchi Electric Motor. Length approx. 50mm. Untested, very 

good.  ($30­$60)
$25

57

Miniature brass Steam Engine. Overall height 127mm. With spirit 

burner, spare burner & wick, and filler. Untested, appears unrun, 

excellent.  ($150­$200)

$100

58
Small Horizontal Steam Engine. Without boiler. Overall width 

approx. 140mm. Untested, good.  ($150­$250)
$100

59
LED Downlight, mounted in brass tube. Diameter 50mm. Untested, 

very good.  ($20­$40)
$10

60 Withdrawn
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Lot No. Description Starts at

61
Small Steam Boiler. Length 88mm. With stand and chimney, 

without burner. Very good.  ($100­$150)
$60

62
Unknown steam object. Length of boiler 154mm. Untested, very 

good.  ($80­$140)
$50

63
Tiny little Horizontal Steam Engine. Length of boiler 45mm. With 

spirit burner and filler. Untested, very good.  ($60­$100)
$50

64

Wilesco Horizontal Steam Engine. Length of boiler 130mm. With 

solid fuel burner, funnel and bottle of oil. Tested with air and 

running. Very good.  ($200­$300)

$150

65
Small brass Steam Winch. Height approx. 60mm. Untested, good.  

($150­$200)
$100

66 Withdrawn

67
Small Vertical Steam Engine. Height 165mm. Without boiler. 

Untested, good/very good.  ($70­$140)
$50

68
Steam Accessory Line Shaft. Length 480mm. Very good.  

($60­$100)
$50

69
Wooden Bucket, to go with steam traction engine. Height 30mm. 

Very good.  ($20­$40)
$10

70

Wilesco Horizontal Steam Engine. With boiler and solid fuel 

burner. Height of boiler 95mm. Untested, appears unrun, excellent.  

($200­$300)

$150

71

Weeden No. 60 Horizontal Steam Engine (c. 1915). Without boiler. 

Overall length approx. 230mm. Untested, good/very good.  

($150­$250)

$100

72
Weeden Horizontal Steam Engine. Length of boiler 156mm. With 

spirit burner. Untested, fair/good.  ($150­$250)
$100

73
NMB Electric Motor. Length 120mm. Untested, very good.  

($50­$100)
$40

74
Small Steam Engine. Height 95mm. With attached spirit burner. 

Untested, fair/good.  ($100­$150)
$80

75
Small Stuart Vertical Steam Engine. Without boiler. On wooden 

base, length of base 102mm. Untested, very good.  ($100­$150)
$60
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Lot No. Description Starts at

76
Tiny little Vertical Steam Engine. Height 80mm. With spirit burner 

and filler. Untested, good/very good.  ($60­$100)
$50

77
Böhm HB7-A02 Stirling Engine. Assembled from kit, with 

instructions. Untested, very good in very good box.  ($200­$300)
$100

78
Wilesco Horizontal Steam Engine. Length of boiler 130mm. With 

solid fuel burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

79
Mamod live steam Road Roller. Length approx. 215mm. With 

boiler, without burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

80
Mamod live steam Sports Car. Has been modified, some parts 

missing. Fair.  ($150­$200)
$100

81
Two boxes of Mamod Solid Fuel Pellets, for live steam engines, 

twenty pellets per box. Excellent in very good boxes. (2)  ($5­$10)
$1

82
Tinplate Steam Accessory Fountain. Width of base 165mm. Fair.  

($40­$60)
$30

83
Tinplate Fountain with Pump. Diam. 150mm. Tested with air and 

working. Good.  ($30­$60)
$20

84
Three diecast Steam Accessory Workshop Tools. Good. (3)  

($40­$80)
$30

85
Wilesco tinplate Steam Accessory Carousel. Height approx. 

200mm. A bit grubby but runs well. Very good.  ($50­$100)
$40

86
Small Electric Motor. Length of body 45mm. Untested, very good.  

($40­$60)
$20

87
Marx (Marline, Japan) J-9061 tinplate Steam Accessory Buffer 

Machine. Very good.  ($40­$60)
$30

88
Mamod Steam Accessory Grinding Machine. Very good in good 

box.  ($30­$60)
$20

89
Fleischmann Steam Accessory Punch Press. Good/very good.  

($50­$100)
$40

90
Diecast Steam Accessory Drill Press. Height 112mm. Very good.  

($40­$80)
$30
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91
Diecast Steam Accessory Punch Press. Height 140mm. Very 

good.  ($40­$80)
$30

92
Tinplate Steam Accessory Man at Thumping Machine. Very good.  

($40­$60)
$30

93 Tinplate Steam Accessory Man Sawing Log. Good.  ($40­$60) $30

94
Tinplate Steam Accessory Water Wheel. Length of tank 180mm. 

Needs some work, fair.  ($40­$60)
$30

95
Two Mamod Steam Accessories: Grinding Machine, very good; 

and Power Hammer, good. (2)  ($50­$90)
$40

96
Two tinplate Steam Accessory Workshop Figures. Good/very 

good. (2)  ($50­$90)
$40

97
Two Wilesco tinplate Steam Accessories: man with handsaw and 

man with bench saw. Very good. (2)  ($50­$90)
$40

98 Two wooden ancient style Catapults. Very good. (2)  ($40­$80) $30

99
Landsea Models wooden Crane. Length of boom arm 780mm. 

Good/very good with fair original box missing lid.  ($100­$200)
$80

100
KTM Electric Motor. Some pieces detached, needs work. Fair in 

good box.  ($20­$40)
$10

101
Ezy-Bilt No. 6 Set. Probably not complete, includes instruction 

booklets. Fair/good in fair cardboard box.  ($50­$100)
$20

102
Gabriel Erector Set Toolbox, containing several motors and gears. 

Untested, good; box very good.  ($40­$80)
$30

103
Ezy-Bilt No. 7 Set. Contains many pieces, perhaps not complete, 

includes instruction booklet. Fair in poor tin box.  ($50­$100)
$30

104
Mabuchi small electric Motor. Untested, excellent in good box.  

($20­$40)
$10

105
Late Buz Builder No. 4 Set. With instruction booklet, a few pieces 

missing. Very good in fair box.  ($60­$120)
$20
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106
Clockwork Motor, suitable for Meccano. With key, tested and 

working. Good.  ($30­$60)
$20

107
Ezy-Bilt (Australia) No. 7 Set. Contains many parts, perhaps  not all 

from original set. Fair in fair/good tin box.  ($60­$120)
$50

108
Erector No. 9½ Electric Set. Without motor, contains many pieces 

and instruction booklet. Fair in fair tin box.  ($100­$200)
$60

109
Meccano blue & yellow No. 8 Set. With instruction booklets, 

appears complete. Fair/good in fair box.  ($100­$200)
$60

110
Quantity of Meccano Wheels and Tyres. Fair/good. (30+)  

($40­$80)
$10

111
Meccano Reversing Clockwork Motor, red. Tested and working. 

Good/very good.  ($40­$80)
$25

112
Ezy-Bilt No. 7 Set. Includes many pieces, perhaps not all from 

original set. Fair in fair box.  ($50­$100)
$30

113

Meccano red & green Outfit No. 3 Set. Contains a large number of 

pieces, perhaps not all from original set, includes instruction 

booklet. Fair/good in fair box.  ($100­$200)

$60

114 Partially built Junior Meccano Object. Good.  ($10­$20) $1

115
Meccano Super Junior No. 2 Set. Missing most pieces, with 0-1 

and 2-3 instruction booklets. Fair/good in good box.  ($20­$40)
$5

116
Tinplate "Meccano" Pennant. Length 140mm. Good/very good.  

($50­$100)
$30

117

Large Meccano Crane with Boom Arm, built from early parts. 

Height 625mm. Needs restringing but the complexity is beyond us. 

Fair/good.  ($30­$60)

$20

118

Collection of "International Meccano Man" Magazines, from 1996 

to 2004; plus other Meccano publications. Very good, in lever arch 

binder. (27+)  ($30­$60)

$20

119
Large quantity of Meccano Pieces of various types. Mostly good in 

fair wooden case.  ($150­$250)
$70

120
Large quantity of Meccano red, green & zinc pieces. Fair in fair 

unlabelled red box.  ($40­$80)
$20
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121
Meccano 11055 Junior Power Drive Unit, 5.5VDC reversible motor. 

Untested, very good in good box.  ($40­$80)
$20

122
Meccano 11062 6-ratio Gearbox with Universal Coupling. Very 

good in very good box.  ($40­$80)
$20

123 Meccano 4/5/6 Instruction Booklet. Very good.  ($10­$20) $5

124
Meccano Clockwork Magic Motor, black. Needs some repairs. 

Poor.  ($20­$40)
$10

125
Meccano Chiming Clock, assembled but incomplete. Very good.  

($40­$60)
$30

126 Meccano pre-war Flywheel, diam. 2¾" (70mm). Good.  ($20­$40) $10

127

Meccano radio-controlled Car. Assembled, a few parts missing, 

without controller, untested, fair/good. Plus a Meccano 6V battery 

and charger, untested, very good.  ($40­$80)

$20

128
Meccano red & green No. 7 Set. Probably not complete, with 

instructions. Fair in fair box.  ($150­$250)
$80

129
Meccano No. 1 Reversing Clockwork Motor, black. Tested and 

working. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

130 Five modern Meccano Constructions. Very good. (5)  ($20­$50) $10

131
Meccano No. 1 Clockwork Motor (non-reversing), red. With key, 

tested and working. Good in fair box.  ($30­$60)
$20

132
Large quantity of Meccano red & green Parts and Gears. Fair/good 

in bottom only of original set box.  ($150­$300)
$80

133
Meccano red & green Outfit No. 1. Missing a few parts. Good in 

fair box.  ($20­$40)
$15

134

Meccano Clockwork Magic Motor, blue. With key, extra pulley, 

belts and instructions, tested and working. Belts are brittle, motor is 

very good in very good box.  ($40­$60)

$30

135

Meccano 8701 Radio Controlled Prime Mover. Fully assembled, 

length 410mm. Without controller, with instructions. Very good with 

very good box.  ($30­$60)

$20
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136
Meccano blue & yellow No. 4 Set. A few pieces missing, includes 

instruction booklet. Very good in fair/good box.  ($50­$100)
$40

137
Quantity of Meccano pieces of various sorts. Fair/good in fair tin 

box.  ($60­$100)
$20

138
Meccano Clockwork Magic Motor, black. With key, tested and 

working. Good/very good in fair box.  ($30­$50)
$20

139
Buz Builder No. 4 Set. Probably not complete, with instruction 

booklet. Fair in good box.  ($40­$80)
$20

140

Buz Builder No. 7/8 Set. May not be complete, but includes electric 

motor. Motor untested, very good; the rest fair/good, in fair tin box.  

($40­$80)

$20

141
Buz Builder Set No. 4. Contains many parts, perhaps not all from 

original set. Fair/good in good box.  ($30­$60)
$10

142 240VAC slow-geared Motor. Untested, good.  ($30­$60) $15

143
Ezy-Bilt No. 7 Set. Contains many pieces, perhaps not all from 

original set. Good in fair/good tin box.  ($40­$60)
$30

144
Quantity of Meccano green & red pieces. Includes plates, strips, 

girders, and a large number of wheels. Good.  ($50­$100)
$40

145
Meccano Type T15 Transformer, 220-240VAC. With instruction 

sheet. Untested, fair.  ($30­$60)
$20

146
Meccano Reversing Clockwork Motor, black. Needs some 

attention. Fair.  ($30­$60)
$20

147
Meccano red & light green No. 3 Set. Missing many pieces, with 0-

1 instruction booklet. Fair in poor box.  ($20­$40)
$5

148

Meccano early Reversing Clockwork Motor, red. With key, tested 

and working. Part of reversing lever missing but still working. 

Fair/good in fair box.  ($30­$60)

$20

149
Meccano red & green Outfit No. 1. With instruction booklet, 

appears complete. Very good in good box.  ($30­$60)
$25

150

Buz Builder No. 9 Set. Lots of pieces, may not all be from original 

set, includes electric motor. Good/very good in fair box.  

($60­$100)

$30
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151
Ezy-Bilt No. 1 Set. Parts still strung in box. With instruction booklet. 

Good in poor box.  ($40­$80)
$30

152 Meccano 20V Reversing Electric Motor. Untested, fair.  ($30­$50) $20

153
Buz Builder Set No. 4. Contains many parts, perhaps not all from 

original set. Very good in fair box.  ($40­$80)
$20

154

Meccano (France) Clockwork Magic Motor, black. With key, extra 

pulley, belts and instructions, tested and working. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)

$20

155
Three Dutch Meccano Sets: Nos. 0, 0A and 1A. With instruction 

booklets. Good in fair boxes. (3)  ($150­$400)
$100

156
Ezy-Bilt No. 1 Set. Parts still strung in box. With instruction booklet. 

Very good in fair/good box.  ($60­$120)
$40

157
Ezy-Bilt No. 6 Set. Contains many pieces, perhaps not all from 

original set. Poor/fair in poor box.  ($40­$80)
$20

158

Three incomplete Toltoys Buz Builder Sets: Set No. 3, a few pieces 

missing, good in fair box; Set No. 1, missing most pieces, fair/good 

in fair box; and Set No. 2, missing many pieces, fair/good in fair 

box. Includes two 1-2 instruction booklets, fair/good. (3)  ($40­$60)

$30

159
Quantity of plastic Construction Parts with Instruction Sheet. Very 

good.  ($10­$20)
$5

160
Buz Builder Set No. 9. Contains many pieces, perhaps not all from 

original set. Good in good tin box.  ($60­$120)
$50

161

Ezy-Bilt No. 7 Set. Contains a large number of pieces, perhaps not 

all from original set. Fair in fair tin box with detached lid.  

($50­$100)

$40

162
Instruction Booklet for Walthers "Stabil" Metal Construction Kit.  

($20­$40)
$10

163
Bilda-Brix F55 Construction Set. With instruction booklet. Very 

good in poor box.  ($30­$60)
$20

164

Brilock (New Zealand) Wonderlock Model Constructor 222-piece 

Master Set, wooden & plastic construction set. With instructions, 

appears complete. Very good in very good box.  ($80­$160)

$40
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165

Philips Electronic Engineer Set. Includes instructions, circuit 

templates, and some components. Good/very good in good box.  

($30­$60)

$20

166

Two Construction Sets: Glenns' plastic 126 Piece Building Toy, 

with instructions, very good in good box; and large wooden 

Construction Set, good. (2)  ($30­$60)

$20

167

Science Fair "160 in One" Electronic Project Kit. May not be 

complete but includes many components. Fair in good wooden box 

without lid.  ($30­$60)

$20

168 "Practical Mechanics" Magazine August 1946. Good.  ($10­$20) $5

169
Four Australian Tram Magazines. Very good/excellent. (4)  

($15­$20)
$10

170
Book: "Tramways of Newcastle", 138pp hard cover (Transit Press 

1999). Excellent.  ($20­$40)
$15

171 Collection of Bus Photographs. Very good.  ($10­$20) $5

172
Mehanotehnika HO-gauge Trolley Bus with Trailer "354 Municipal 

Ry". Untested, very good. (2)  ($30­$60)
$20

173
O-gauge plastic Wynyard Tram. Non-running display model, with 

display track. Very good.  ($80­$120)
$60

174 Four Tram Calendars. Excellent. (4)  ($10­$20) $5

175
Six Sydney Tram Books (Transit Press). Very good/excellent. (6)  

($30­$60)
$20

176

VHS Video: "Shooting Through! Memories of the great days of 

trams in Sydney and Newcastle". Very good in very good box.  

($10­$20)

$5

177
Mamod MM-1355 O-gauge RH Point. Excellent in very good box.  

($20­$40)
$10

178 Mettoy O-gauge Double Arm Semaphore Signal. Fair.  ($20­$40) $10

179

British O-gauge 3-rail tinplate LNER 0-4-0 Locomotive & Tender 

No. 490. Missing coupling, motor loose and not working, but 

paintwork very good/excellent.  ($30­$60)

$20
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180

ACE Trains O-gauge 3-rail L&NWR 4-4-2 Tank Locomotive No. 

40, lined black. Untested, appears unrun, excellent in very good 

box.  ($500­$700)

$400

181
ACE Trains O-gauge C/5 Set A of three BR bogie Passenger 

Coaches. Excellent in excellent box.  ($400­$600)
$350

182 O-gauge tinplate Footbridge, green. Very good.  ($30­$60) $20

183
O-gauge tinplate Single Arm Home Semaphore Signal. Fair/good.  

($30­$60)
$20

184
O-gauge tinplate Warning Bell. Much paint loss, mechanism 

works. Fair.  ($20­$40)
$10

185
Marklin O-gauge mechanical Trackside Signal Bell. Fair/good.  

($30­$60)
$20

186
Three 3-foot lengths of O-gauge 3-rail Double Tracks, steel rail on 

wooden sleepers. Good. (3)  ($40­$60)
$20

187 O-gauge Clockwork Key. Good.  ($20­$40) $10

188
Six lengths of O-gauge 3-rail Straight Track, steel & brass rails on 

wooden sleepers and bases. Good. (6)  ($40­$60)
$30

189
Mettoy(?) O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell". One end of tank 

missing, much paint loss and rust. Poor.  ($10­$20)
$5

190 German O-gauge tinplate Railway Sign. Good.  ($20­$40) $10

191
Bachmann O-gauge plastic Steam Winch. Static display model. 

Excellent.  ($30­$60)
$20

192

KTM (Japan) O-gauge 3-rail Electric Locomotive No. ED 58 29, 2-

tone green. Some scuffing and staining. Untested, very good.  

($400­$600)

$200

193

SS (Japan) tinplate clockwork Locomotive, gauge approx. 40mm. 

Possibly represents English Vickers metropolitan electric 

locomotive. Motor not working. Fair.  ($40­$80)

$30

194

Japanese O-gauge tinplate battery-operated Train Set: 0-4-0 

Locomotive & Tender; Passenger Coach; Tank Wagon; and Circle 

of Track. Untested, good.  ($30­$60)

$20
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195 Large quantity of O-gauge 3-rail tinplate Track. Fair.  ($40­$60) $30

196
Rare Hornby Series O-gauge SR 4-wheel Hopper Wagon, red. 

Good.  ($500­$1000)
$300

197

Hornby Series O-gauge 4-wheel Rotary Tipping Wagon, red & 

green. A little paint loss and some rust, one coupling bent, wheels 

and axles have been replaced. Fair.  ($10­$20)

$5

198
Hornby O-gauge LMS Logging Wagon. Missing bogies. Fair.  

($15­$30)
$10

199 Hornby O-gauge Home Semaphore Signal. Good.  ($20­$40) $10

200
Hornby O-gauge clockwork Type 50 0-4-0 Locomotive No. 60199, 

black (without tender). Tested and working. Fair/good.  ($80­$120)
$50

201 Hornby O-gauge BR 4-wheel Brake Van. Fair/good.  ($20­$40) $10

202
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Pullman". Poor/fair.  

($10­$20)
$5

203
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Marjorie". Fair.  

($10­$20)
$5

204
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Marjorie". Fair.  

($20­$40)
$5

205

Hornby O-gauge clockwork Tank Locomotive. Has been repainted 

black, includes some LNER decals. Motor tested and working. 

Very good.  ($40­$80)

$30

206
Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Open Wagon. Fair/good.  

($20­$40)
$10

207
Hornby EA2 O-gauge 2-rail Acute Angle Crossing. Fair in fair box.  

($10­$20)
$5

208
Brass replacement Chimney for Hornby O-gauge Station. 

Excellent.  ($10­$20)
$5

209
Three Hornby O-gauge No. 1 Buffer Stops. One very good in good 

box; the others fair/good unboxed. (3)  ($40­$60)
$30
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210
Hornby O-gauge 4-wheel LMS Insulated Meat Van. One buffer 

head missing. Fair.  ($20­$40)
$10

211
Hornby O-gauge Pullman Coach "Viking". Some paint loss, 

fair/good.  ($20­$40)
$5

212
O-gauge electric 0-4-0 3-rail Mechanism, with drive wheels. 

Untested, good.  ($50­$100)
$20

213
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Marjorie". Poor.  

($20­$30)
$10

214 Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagon. Good.  ($10­$20) $5

215
Hornby O-gauge M Series 4-wheel Tank Wagon "Shell/BP Motor 

Spirit". Some paint loss and rust. Fair.  ($30­$60)
$20

216
Two Hornby O-gauge items: 42380 No. 2 Signal; and 42300 No. 1 

Buffer Stop. Good/very good in good boxes. (2)  ($40­$60)
$30

217 Brimtoy O-gauge 4-wheel Passenger Coach. Fair.  ($10­$30) $10

218
Bing O-gauge 4-wheel Flat Wagon. Early model with "GBN 

Bavaria" logo. Fair.  ($20­$40)
$20

219
Darstaed O-gauge 4-wheel Van "Melrose's Teas". Excellent.  

($80­$120)
$60

220

DJH kit-built O-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Silver 

King" No. 60016, green. Superbly built and detailed. Includes a 

length of display track. Untested, very good.  ($700­$1400)

$600

221

Vintage Trains O-gauge 3-rail BR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

64649, black. Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  

($400­$600)

$280

222
Quantity of Leeds O-gauge Brass Track on timber sleepers. 

Fair/good.  ($100­$200)
$80

223 O-gauge tinplate bogie Box Car. Poor.  ($10­$20) $5

224

O-gauge tinplate clockwork 4-4-0 Locomotive & Tender. Motor 

tested and working, one connecting rod missing, drive wheels a 

little bent. Fair.  ($30­$50)

$20
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225

Marx O-gauge PRR 4-wheel Refrigerator Car "Merchandise 

Service". A few scratches and marks on paintwork. Good.  

($20­$40)

$10

226

American Flyer pre-war O-gauge clockwork tinplate "Minnehaha 

Express" Articulated Passenger Train. Consists of streamlined 

locomotive and two passenger coaches. Motor tested and working, 

some scratches and a fair bit of rust. Fair.  ($300­$500)

$130

227

American Flyer O-gauge clockwork cast iron 0-4-0 Locomotive. 

With key, tested and working, missing control rod. Good/very good.  

($80­$160)

$50

228

Scratch-built O-gauge E&W bogie Passenger Coach. Wooden with 

diecast & plastic parts, with Kadee couplings. One set of steps 

detached. Fair.  ($80­$120)

$30

229

Six Lionel O-gauge bogie Wagons: PRR caboose; two gondolas 

with canister loads; NYC box car; Dupont tank wagon; and DL&W 

box car. All very good, four in good boxes. (6)  ($80­$120)

$60

230

Pair of Lionel 6-8263 O-gauge 3-rail Santa Fe GP-7 Diesel 

Locomotives. Wired to run together. Untested, very good, one in 

fair box. (2)  ($400­$800)

$250

231
Two O-gauge Santa Fe Diesel Switchers from Rivarossi and Atlas. 

Untested, fair. (2)  ($140­$200)
$100

232
Atlas O-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive. Some detail parts 

detached. Untested, fair.  ($150­$250)
$100

233 Lionel O-gauge bogie Caboose. Fair.  ($20­$40) $10

234

Lionel 6-8404 O-gauge 3-rail Pennsylvania S-2 6-8-6 Locomotive & 

Tender No. 6200, black. With smoke, sound and headlight. 

Untested, very good/excellent in good box.  ($300­$400)

$200

235
Lionel O-gauge Tinplate 4-wheel Tank Wagon "Sunco". Fair.  

($20­$40)
$15

236
Williams O-gauge Set of five Pennsylvania "Congressional" bogie 

Passenger Coaches. Excellent in good boxes. (5)  ($300­$400)
$250

237
Sakai O-gauge 3-rail 2-6-0 Locomotive & Tender No. C584, black. 

Some paint loss and a little rust. Untested, fair.  ($200­$400)
$80

238
Lionel O-gauge Burlington Northern bogie Box Car, green. Very 

good.  ($20­$40)
$10

239
Two O-gauge bogie Wagons: Timber Wagon with Load; and Flat 

Wagon. Good. (2)  ($60­$90)
$50
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240
O-gauge wooden electric Single Arm Home Semaphore Signal. 

Fair/good.  ($30­$60)
$20

241
Strong (Australia) O-gauge 2-rail Level Crossing. Much paint loss 

but complete and undamaged. Good.  ($20­$40)
$10

242
Fox (Australia) O-gauge NSWGR bogie Water Gin Wagon. A few 

marks on paintwork. Very good.  ($80­$120)
$60

243
Fox (Australia) O-gauge NSWGR bogie Flat Wagon with Pipe 

Load "James Hardie & Co.". Very good/excellent.  ($80­$160)
$50

244

Fox (Australia) O-gauge clockwork GW 4-4-0 Tank Locomotive 

No. 312, green, with open cab. Motor winds but needs some 

attention. Very good.  ($500­$700)

$350

245
Fox (Australia) O-gauge Hornby style LMS 4-wheel Van, grey. 

Excellent.  ($80­$120)
$50

246
Fox (Australia) O-gauge Hornby style LMS 4-wheel Van, white. 

Very good.  ($80­$120)
$50

247

Ferris (Australia) Pair of O-gauge 3-rail Electrically Operated 

Points. Includes switch and instruction sheet. A very rare item. 

Fair/good in poor box with good label on lid.  ($30­$60)

$20

248
Robilt (Australia) 4-wheel Tank Wagon "COR". Much paint loss. 

Fair.  ($100­$150)
$50

249
Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Atlantic". A little 

paint loss. Good.  ($200­$300)
$150

250
Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Van, red with green roof. Much 

paint loss, wheels replaced. Fair.  ($80­$120)
$50

251
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tank Wagon "Supershell". Some 

paint loss. Good.  ($150­$250)
$100

252
Strong (Australia) Semaphore Signal. Missing base and wire. 

Fair/good.  ($20­$40)
$10

253
Munro (Australia) O-gauge 2-rail Pair of Points. Very good with 

remnants of original box.  ($30­$60)
$20

254
Munro (Australia) O-gauge 2-rail Automatic Level Crossing. Very 

good in poor original box.  ($30­$60)
$20
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255 Robilt (Australia) O-gauge Water Tower. Fair.  ($50­$80) $30

256
Fox (Australia) O-scale wooden Platform Billboard "Gotham Gold 

Stripe Stockings". Very good.  ($30­$60)
$20

257
Ferris (Australia) 240VAC Power Controller. Complete with track 

terminal plate. Untested, good in fair original box.  ($80­$140)
$60

258

Ferris (Australia) O-gauge Sydney Suburban Red Rattler Trailer 

Coach. Some rust spotting on roof, paintwork on body intact. 

Good.  ($30­$60)

$20

259
Body only from Ferris O-gauge Sydney Suburban Red Rattler 

Coach. Some scuffing and scratches. Good.  ($30­$60)
$20

260
Body only from Ferris O-gauge Sydney Suburban Red Rattler 

Coach. Some scuffing and scratches. Good.  ($30­$60)
$20

261
Body only from Ferris O-gauge Sydney Suburban Red Rattler 

Coach. Slight scuffing. Very good.  ($30­$60)
$20

262
Body only from Ferris O-gauge Sydney Suburban Red Rattler 

Coach. A little scuffing. Very good.  ($30­$60)
$20

263

VHS Railway Video Boxed Set: "Decades of Steam – Fifty Years of 

Steam in Britain". Contains five tapes. Very good in good box.  

($10­$20)

$5

264
Two Readers Digest "Railway Adventures Across Australia" VHS 

Videos. Very good in very good boxes. (2)  ($10­$30)
$5

265
VHS Railway Video: "Marathon of Steam" Volume 2. Very good in 

very good box.  ($10­$20)
$5

266

Two VHS Railway Videos: "Twenty Years After the End of Steam" 

Part Two; and "Video Track" August 1989. Very good in very good 

boxes. (2)  ($10­$20)

$5

267
Two VHS Railway Videos: "The Golden Age of Steam" Volumes 2 

and 4. Very good in very good boxes. (2)  ($10­$20)
$5

268
Three VHS Railway Videos: "Trains Remembered" Volumes 1, 2 

and 3. Very good in very good boxes. (3)  ($10­$20)
$5

269

Three VHS Railway Videos: "Clan Line Merchant Navy Class"; 

Flying Scotsman – The Night Mail"; and "The Power of Steam". 

Very good in very good boxes. (3)  ($10­$20)

$5
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270

Three VHS Railway Videos: "Steam in the North"; "London and the 

Southern Railways"; and "The Splendour of Steam". Very good in 

very good boxes. (3)  ($10­$20)

$5

271
Trix Power Supply, 240VAC to 6/14VAC 1.5A. Untested, good.  

($80­$120)
$20

272

Two Trix Twin OO-gauge 686 bogie Ventilated Refrigerator Vans. 

One with rusted roof, fair; the other good in good box. (2)  

($20­$40)

$15

273

Trix Twin OO-gauge Goods Set: 0-4-0 Locomotive & Tender; 

bogie Brick Wagon; three 4-wheel Wagons; 4-wheel Tank Wagon; 

4-wheel Brake Van; Switches & Accessories; and "Permanent 

Way" Manual. Fair/good in fair box.  ($200­$300)

$100

274

Trix Twin OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender, BR No. 73000, 

black. Some paint loss on edges and cab roof. Untested, good.  

($150­$250)

$50

275
Trix Twin 690 OO-gauge bogie Caboose. Very good in good box.  

($30­$50)
$20

276

Three Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Weltrol Wagon with 

Boiler Tank; bogie Brick Wagon; and 4-wheel Brake Van, with 

working tail-light but missing pickups. Good. (3)  ($40­$60)

$15

277

Large quantity of Trix Twin OO-gauge Track, on Bakelite base. 

Includes twenty-seven straights; twelve curves; and an uncoupler 

set. Fair/good in fair boxes.  ($40­$80)

$30

278
Trix Twin 240VAC Power Supply Unit. Untested, looks good.  

($20­$40)
$10

279 Box of Wrenn Track Screws. Fair in fair box.  ($10­$20) $5

280
Three Hornby Dublo bogie Passenger Coaches. Fair. (3)  

($50­$90)
$30

281
Three Hornby Dublo EDA1 3-rail Large Radius Curved Track 

Sections. Very good in good box. (3)  ($15­$25)
$10

282 HO/OO-gauge plastic Lineside Sleeping Car. Poor.  ($15­$30) $5

283

Large quantity of Hornby Dublo 3-rail Track. Includes straights, 

curves, short sections, terminal sections and points. Ranging from 

fair to excellent.  ($40­$80)

$20

284
Hornby Dublo 5055 Set of two D2 Semaphore Signals, home and 

distant. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20
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285

Hornby III Power Controller. Input 240VAC; output 12VDC 0.6A 

(variable), 15VAC 0.6A & 15VAC 0.4A. Untested, very good in 

fair/good box.  ($60­$120)

$50

286
Hornby Dublo 3-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Duchess of 

Montrose" No. 46232, green. Untested, good.  ($100­$150)
$60

287
Hornby Dublo 3-rail BR 2-6-4 Tank Locomotive No. 80054, black. 

Untested, fair.  ($50­$100)
$40

288

Four mostly Tri-ang OO-gauge Items: 0-4-0 Diesel Switcher; two 0-

4-0 Tank Locomotives; and GW 4-wheel Brake Van. Untested, 

very good. (4)  ($100­$150)

$60

289
Tri-ang P5T Power Controller, 240VAC. Untested, good.  

($30­$60)
$20

290

Two Tri-ang OO-gauge 2-rail Track Items: Level Crossing, some 

parts missing, one gate damaged, poor; and Terminal Track with 

Uncoupler, good. (2)  ($20­$30)

$10

291
EMPTY BOX only from Tri-ang R388 OO-gauge EM2 Electric 

Locomotive Kit. With instruction sheet. Good.  ($15­$25)
$10

292

Four Hornby Railways Catalogues: Australian 20th Edition 

1974/75; Australian 1977; Australian 25th Edition 1979; and UK 

37th Edition. Very good. (4)  ($30­$50)

$10

293
Four Hornby R928 OO-gauge BR bogie Passenger Coaches. Very 

good/excellent in good/very good boxes. (4)  ($80­$120)
$60

294
Eleven Hornby OO-gauge 4-wheel Goods Wagons. Good. (11)  

($60­$100)
$50

295
Hornby OO-gauge LMS 4-wheel Brake Van, with operating rear 

light. Very good.  ($20­$40)
$10

296

Hornby OO-gauge R2234 BR King Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "King William IV" No. 6002, green. Excellent in good box.  

($200­$300)

$40

297

Hornby R1162 OO-gauge British Pullman Orient Express Set: BR 

Merchant Navy Class 4-6-2 Locomotive & Tender No. 35028; three 

bogie Pullman Coaches; Track; and Power Controller. Untested, 

appears unrun, excellent in good box with some damage to lid.  

($250­$450)

$190

298
Hornby R333 OO-gauge GWR 0-4-0 Tank Locomotive No. 101, 

green. Untested, very good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$30
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299
Hornby Railways Flying Scotsman Poster. 590mm x 400mm. Very 

good.  ($10­$20)
$5

300
Hornby Skaledale R8734 OO-scale Coal Drop Ramp 2. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$10

301
Tri-ang Power Unit Type P2, 240VAC to 12VDC & 15AC, 2A. 

Untested, good.  ($20­$40)
$10

302
Nine HO/OO-gauge bogie Wagons from Hornby, Life-Like and 

others. Tanker missing bogies, the rest very good. (9)  ($40­$80)
$30

303

Hornby OO-gauge R876 BR Co-Co Diesel Locomotive "London 

Standard". Motor tested and working, one buffer missing. Very 

good in fair box.  ($60­$100)

$40

304
Book: "Flying Scotsman", Alan Anderson, 65pp hard cover 

(Brockhampton 1949). Good.  ($10­$20)
$5

305
Seven Hornby OO-gauge Goods Wagons. Good/very good, one in 

good box. (7)  ($50­$100)
$40

306

Hornby OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Oliver 

Cromwell" No. 70013, green. Untested, very good in good box 

missing one flap.  ($80­$120)

$60

307
Hornby R226 OO-gauge Southern bogie Utility Van, blue. Very 

good in good box.  ($20­$40)
$15

308

Hornby R2795M OO-gauge "The Red Dragon" Passenger Set: BR 

4-6-0 Locomotive & Tender "Rougemont Castle" No. 5007; two 

bogie Passenger Coaches; and bogie Restaurant Car. Limited 

edition, with certificate. Untested, appears unrun, excellent in 

fair/good box.  ($300­$400)

$220

309
Hornby OO-gauge bogie Dining Car and Baggage Car, silver. 

Fair/good. (2)  ($30­$60)
$20

310

Hornby OO-gauge R2119 GWR King Class Locomotive & Tender 

"King Henry VII" No. 6014, green. Excellent in good box.  

($200­$300)

$40

311
Hornby OO-gauge BR Diesel Locomotive No. D7596, green. 

Missing front buffer heads. Untested, good.  ($40­$60)
$30

312
Tri-ang P5T Power Controller, made in Australia. Untested, fair.  

($20­$40)
$10
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313

Two Tillig HO-gauge BLS bogie Passenger Coaches: 74852 1st 

Class and 74853 2nd Class. Excellent in excellent boxes. (2)  

($80­$120)

$60

314

Three Tillig HO-gauge SBB/FFS bogie Passenger Coaches: 74768 

1st Class; 74769 2nd Class; and 74770 2nd Class. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($100­$150)

$90

315

Two L.S. Models HO-gauge SBB/FFS/CFF 2nd Class bogie 

Passenger Coaches, 47321 & 47322. Excellent in excellent boxes. 

(2)  ($80­$120)

$70

316

Three Herris HO-gauge Swiss Items: 13501 Set of two SBB 4-

wheel Open Wagons; 13502 Set of two SBB 4-wheel Open 

Wagons; and 13510 SSB bogie Glass Transporter with Load. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($150­$200)

$80

317

Three Roco HO-gauge Swiss bogie Passenger Coaches: 64504 

2nd Class; 44730 1st/2nd Class; and 44466 3rd Class. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($100­$200)

$60

318

Roco 63883 HO-gauge BLS Electric Locomotive No. 252. With 

Lenz DCC fitted, address 26. With instructions and accessories. 

Recently tested and run by vendor. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($250­$300)

$110

319

Roco 63534 HO-gauge SBB Electric Locomotive De 4/4 1665, 

maroon. With Lenz DCC fitted. Recently tested and run by vendor. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($250­$300)

$80

320

Roco 63530 HO-gauge Swiss SBB Ae 4/6 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($200­$300)

$90

321

Roco 63460 HO-gauge French SNCF Diesel Locomotive No. 

68007. Recently tested and run by the vendor. Excellent in 

excellent box.  ($150­$250)

$90

322

Roco 44892 HO-gauge SBB Trailer Coach (unpowered). With 

instructions and accessories. Very good/excellent in very good 

box.  ($50­$80)

$30

323
Railtop-Modell 31715 HO-gauge SBB 2-car Articulated Sorting 

Van. Very good/excellent in very good box.  ($80­$120)
$40

324

Five Roco HO-gauge German Goods Wagons: 47741 bogie 6-axle 

Low Loader with Container; 66584 bogie Flat Wagon with two "Willi 

Betz" Containers; 46780 bogie Flat Wagon with three "Cho Yang" 

Containers; 47216 bogie Open Wagon; and 47700 4-wheel Sliding 

Roof Van. Excellent in very good boxes. (5)  ($200­$300)

$100

325
Four Roco HO-gauge German 4-wheel Container Wagons (without 

containers). Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$120)
$30

326

Rivarossi HR2039 HO-gauge Swiss SBB Rae TEE II Electric 3-car 

Set "Trans Europ Express". Recently tested and run by vendor. 

Excellent in excellent box.  ($250­$350)

$110
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327

Rivarossi HR2136 HO-gauge Swiss Ce 4/4 BLS Electric 

Locomotive No. 311. Recently tested and run by the vendor. 

Excellent in excellent box.  ($200­$300)

$100

328
Roco 4297 HO-gauge DB bogie Baggage Van. With Kadee 

couplings. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

329

Roco HO/OO-gauge 61192 Insulating Track Connectors with Tool; 

plus 42611 pack of 24 Connectors. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($20­$40)

$10

330
Roco HO-gauge Articulated Electric Locomotive. Untested, very 

good.  ($20­$40)
$10

331
Two Lima O-gauge bogie Passenger Coaches: DB and 

SBB/CFF/FFS. Fair/good. (2)  ($50­$80)
$40

332

Roco 43024 HO-gauge SBB Setal Suburban Electric Passenger 

Set: Locomotive; Dummy Locomotive; and two 1st/2nd bogie 

Passenger Coaches. With LokPilot DCC Fitted. Recently tested 

and run by vendor. Untested, very good/excellent in good box.  

($300­$500)

$130

333

Roco 43839 HO-gauge German DB BR 103 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in excellent box.  

($200­$300)

$90

334
Roco 44465 HO-gauge Swiss RIC 2nd Class bogie Passenger 

Coach. Excellent in very good (wrong) box.  ($40­$80)
$15

335
Assortment of Roco MultiMaus DCC Control Items. Untested, very 

good.  ($40­$60)
$30

336
Roco 44891 HO-gauge Swiss SBB bogie 2nd Class Passenger 

Coach "Famile". Excellent in very good box.  ($50­$80)
$25

337
Fleischmann HO-gauge 0-4-0 Tank Locomotive. Untested, 

good/very good.  ($40­$60)
$20

338
H&M Motorman S1X 6VDC Transformer-Rectifier Unit. Untested, 

excellent in poor box.  ($20­$40)
$10

339

Four Ratio kit-built OO-gauge Midland bogie Clerestory Passenger 

Coaches. One missing couplings, one missing a bogie. Fair/good. 

(4)  ($30­$60)

$20

340
Five HO-gauge American bogie Box Cars. One missing a bogie. 

Mostly very good. (5)  ($30­$60)
$25
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341
Digitrax SDH104K1A Sound FX Decoder for HO Locomotives. 

With instructions. Excellent.  ($40­$60)
$20

342
Box of Peco SL-100 HO/OO-gauge Code 100 nickel-silver Track. 

As new in sealed box.  ($100­$200)
$80

343
Booklet: "The Blue Train Route Guide", 44pp soft cover. Double-

ended, in English and German. Very good.  ($20­$40)
$10

344
Booklet: "A Guide to Model Railways", 37pp soft cover (AMRA). 

Good.  ($20­$40)
$10

345
Book: "Western Trains", R. Steinheimer & D. Sims, 71pp hard 

cover (Golden West 1965). Good.  ($20­$30)
$10

346
Five Books: "Railways"; "Steam Trains"; "Ships in Colour"; "Aircraft 

in Colour"; and "Trains in Colour". Very good. (5)  ($20­$40)
$10

347
HO-gauge Amtrak Track Cleaning Locomotive. Untested, very 

good.  ($20­$40)
$10

348
Plastic A4 Mallard Locomotive, non-running display model. Length 

300mm. Very good in very good display case.  ($20­$30)
$5

349

Large quantity of Peco HO/OO-gauge Nickel Silver Track. Includes 

straight and curves of various lengths; terminal tracks; four sets of 

points; and four crossings. Mostly very good. (100+)  ($40­$80)

$20

350

Mantua HO-gauge PRR 4-6-2 Locomotive & Tender No. 4073, 

black. Rear coupling broken. Untested, good/very good.  

($150­$250)

$80

351
Mantua HO-gauge SP 4-6-2 Locomotive & Tender No. 2487, 

black. Untested, very good.  ($150­$250)
$80

352
Ten Monogram HO-scale Motor Cars. Very good/excellent in 

good/very good boxes. (10)  ($20­$40)
$15

353
Tyco 865 HO-gauge "The Rock" Operating Crane Truck with 

Tender. Very good in good box.  ($20­$40)
$10

354

Tenshodo HO-gauge Great Northern 4-8-4 Locomotive & Tender 

No. 2551, black. With Kadee coupling on tender. Untested, very 

good in good box.  ($400­$600)

$300

355
Olympia (Japan) HO-gauge brass 2-8-0 Locomotive & Tender, 

black. Untested, excellent in good box.  ($250­$350)
$160
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356
Rack of three Fleischmann HO-gauge Accessory Switches. Fair.  

($20­$40)
$10

357
Seven HO-gauge kit-built Wagons. With Kadee couplings. 

Fair/good, three boxed. (7)  ($40­$80)
$30

358 Vollmer 2012-2013 Catalogue. Very good.  ($5­$10) $1

359
Three OO-scale plastic Figures: two Railway Station Workmen and 

a Policeman. Excellent. (3)  ($15­$30)
$10

360
Toy Traders PS244 Train Power Controller, 240VAC to 12VDC 

&15VAC. Untested, very good in good box.  ($30­$60)
$20

361
Large quantity of HO-gauge Traction Tyres and Washers. Very 

good. (80+)  ($20­$40)
$10

362 Quantity of HO-gauge Rolling Stock Parts. Fair/good.  ($20­$40) $10

363

Two HO/OO-scale Kits (unassembled): Faller B-179 Footbridge, 

appears complete, with instructions; and Peco LK-10 Plate Bridge. 

Very good in good boxes. (2)  ($20­$40)

$10

364
Two Peco HO-gauge Level Crossing Kits. As new in sealed 

packets. (2)  ($20­$40)
$10

365
Tyco 937 HO/OO-gauge Lighted Signal Crossing, with flashing 

light and warning bell. Very good in fair box.  ($10­$20)
$5

366

Tyco HO 2-8-0 Locomotive & Tender "Chattanooga" No. 638. With 

smoke. Front bogie and tender chassis missing, otherwise 

excellent, in fair/good box.  ($100­$150)

$60

367 Two HO-scale Buildings. Good/very good. (2)  ($20­$40) $10

368 Two OO-scale plastic Passenger Figures. Excellent. (2)  ($10­$20) $5

369

Three Railway Books: "The Great Western Railway"; "The Great 

Western Railway in the 1930s"; and "Road Vehicles of the Great 

Western Railway". Very good. (3)  ($40­$80)

$30

370
Large Power Supply, 250VAC to 5VDC and 15VDC, 5A. Untested, 

fair.  ($20­$40)
$10
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371
Japanese 1974 Train Timetable, 560pp soft cover. Good.  

($20­$40)
$10

372

Large quantity of Peco HO/OO-gauge Track Accessories. Includes 

point motors, microswitches, accessory switches, and hookup 

wires. Most as new in sealed packets. (25+)  ($20­$40)

$30

373 OO-scale diecast Guard Figure. Very good.  ($20­$30) $10

374 OO-scale diecast Railway Worker Figure. Excellent.  ($20­$30) $10

375 Kibri HO-scale Oil Refinery. Good.  ($20­$40) $10

376
Railway DVD: "Classic Train Journeys" Volume 5 "Ireland". 

Untested, very good.  ($5­$10)
$5

377
Railway DVD: "Irish Railways Vol. 9". Untested, very good.  

($5­$10)
$5

378
Railway DVD: "Steaming Around Britain - Scotland". Untested, very 

good.  ($5­$10)
$5

379
Bachmann HO-gauge Amtrak Crane Wagon. Very good.  

($40­$60)
$20

380

Model Power 1026 HO-gauge D&RGW Bumble Bee Goods Set. 

Includes 0-4-0 Diesel Switcher; bogie Open Wagon; bogie Box 

Car; bogie Crane Truck; and Power Controller. Without track. All 

with Kadee couplings. Untested, very good in good box.  

($150­$200)

$100

381

Quantity of HO-gauge Rolling Stock from Bachmann, Life-Like, 

Roundhouse and Walthers. Includes four diesel locomotives, three 

bogie wagons, bogie caboose, and some partly completed kits. All 

very good, some boxed. (10+)  ($40­$80)

$20

382

Bachmann Spectrum 81706 HO-gauge 2-10-0 Russian Decapod 

Locomotive & Tender No. 514, black. With Kadee couplings. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($180­$250)

$120

383
Bachmann HO-gauge CN Crane Wagon. With Kadee couplings. 

Good.  ($40­$60)
$20

384
Book: "China's Railways", Colin Garratt, 144pp hard cover (1988). 

Very good/excellent.  ($20­$40)
$10
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385
Book: "Early Railways", J.B. Snell, 97pp hard cover (Weidenfeld & 

Nicolson 1964). Very good.  ($10­$20)
$5

386
Book: "Handy Railroad Atlas of the United States", 64pp soft cover 

(Rand McNally 1967). Good.  ($20­$40)
$10

387

Book: "It Can Now Be Revealed - More About British Railways in 

Peace and War", 64pp soft cover (British Railways, 1945). Good.  

($10­$20)

$10

388
Book: "Orient Express", E.H. Cookridge, 288pp soft cover 

(Penguin 1978). Fair/good.  ($20­$40)
$15

389

Book: "The Guinness Book of Rail Facts and Feats", John 

Marshall, 254pp hard cover (Guinness 1971). Very good.  

($20­$40)

$10

390
Book: "The Railway Year Book for 1929", 55pp hard cover. 

Good/very good.  ($30­$60)
$20

391

Book: "The Railway-Lover's Companion", Bryan Morgan, 555pp 

hard cover (Eyre & Spottiswoode 1963). Good/very good.  

($20­$40)

$10

392
Book: "Veterans in Steam", Colin Garratt, 160pp hard cover, colour 

(Blandford, 1979). Very good.  ($10­$20)
$10

393
Quantity of HO-scale diecast Figures. Good/very good. (22)  

($30­$60)
$20

394

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes signal controls and crossing boom arm control. Untested, 

all appear very good. (5)  ($30­$60)

$10

395
Quantity of HO-scale Building Parts and Scenic Accessories. 

Ranging from fair to excellent. (12+)  ($20­$40)
$10

396
Thirty HO-scale plastic Telegraph Poles. Some missing bases, the 

rest very good. (30)  ($20­$40)
$15

397

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes capacitor discharge units and voice recorder. Very good.  

($30­$60)

$10

398

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes rectifier, infrared sensors, reed switches and magnets. 

Mostly very good.  ($30­$50)

$10

399
Book: "Railways of the Ovens & King", Nick Anchen, 148pp hard 

cover (Sierra 2015). Excellent.  ($30­$60)
$20
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400
Central Valley 1902-5 Set of HO-scale plastic Bridge Girders. 

Excellent.  ($15­$25)
$10

401

Three VHS Railway Videos: "Steam Trains of Australia"; Railway 

Panorama No. 1; and "Steam in New South Wales". Very good in 

very good boxes. (3)  ($10­$20)

$5

402

Haskell On30-gauge VR NA Class 2-6-2 Tank Locomotive, black 

unlettered. With instructions and accessories. Untested, excellent 

in excellent box.  ($40­$80)

$30

403
Quantity of HO-scale plastic Figures and Playground Accessories. 

Good. (15)  ($20­$40)
$10

404
Large quantity of HO-scale plastic Figures and Accessories. Mostly 

very good. (100+)  ($20­$40)
$10

405
Hornby OO-gauge VR S Class Diesel Locomotive "Sir Ferdinand 

von Mueller". Untested, good.  ($80­$120)
$50

406

Two Books: "Puffing Billy Spirit of the Dandenongs" and "Puffing 

Billy in the Modern Era", Nick Anchen. Very good/excellent. (2)  

($20­$40)

$10

407

Westside Model (Tsubomido Mokeiten) HO-gauge brass NSWGR 

79 Class Diesel Locomotive No. 7921, Tuscan. With Kadee 

couplings. Untested, very good in very good box.  ($300­$500)

$200

408
Southern Rail HO-gauge HTAF Tank Wagon "Golden Fleece". 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

409

Southern Rail HO-gauge NSW SRA Broken Hill Country Xplorer 3-

car Set. Limited edition of 50, with certificate. Untested, appears 

unrun, excellent in excellent box.  ($600­$800)

$500

410

Trainorama HO-gauge NSWGR 32 Class Locomotive & Tender 

No. 3294, pastoral green. Some small detail pieces detached. 

Untested, very good in very good box.  ($350­$450)

$300

411
Two Lima HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches: MBE 

1st Class and TAM Sleeping Car. Very good. (2)  ($40­$80)
$30

412
Quantity of small plastic Boats, suitable for HO/OO-gauge. 

Fair/good. (15)  ($20­$40)
$10

413

Southern Rail HO-gauge Set of four bogie NDHF Concrete Sleeper 

Wagons with Loads. With Kadee couplings. Excellent in excellent 

box.  ($250­$350)

$200

414

Powerline P234B HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive, 

bicentennial livery. With Kadee couplings. Untested, appears 

unrun, very good/excellent in very good box.  ($200­$300)

$150
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415
On Track HO-gauge Set of three TLX2 Louvre Vans. With Kadee 

couplings. Very good/excellent in very good box.  ($150­$250)
$100

416
On Track HO-gauge Set of three Refrigerated Vans. With Kadee 

couplings. Excellent in very good box.  ($150­$250)
$100

417
On Track HO-gauge Set of three GLV3 Louvre Vans. Excellent in 

very good box.  ($150­$250)
$100

418
On Track HO-gauge Pack B BOB Car Set #73, Venetian red. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($600­$900)
$500

419

Precision Scale Models (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 

EMD 422 Class Diesel Locomotive No. 44207, Tuscan. Limited 

edition, with certificate. Untested, very good/excellent in very good 

box.  ($500­$700)

$350

420
SDS Set of three BCW bogie Cattle Wagons. With Kadee 

couplings.  ($200­$250)
$150

421

Powerline HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 4836, 

"125 Years". With Kadee couplings. Untested, very good in very 

good box.  ($150­$250)

$100

422

Minimodels 558 Sydney Suburban Set, blue & white. Contains two 

motor cars and two trailers. With Kadee couplings. Includes decal 

sheet. Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  

($300­$400)

$250

423

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 44 Class Diesel 

Locomotive No. 4499, grey ghost weathered. With Kadee 

couplings. Untested, very good/excellent in very good box.  

($600­$800)

$400

424

Minimodels 528 Sydney Suburban Set, Tuscan. Contains power 

car, dummy car and two trailers. With Kadee couplings. Untested, 

appears unrun, excellent in very good box.  ($300­$400)

$250

425

Minimodels HO-gauge Sydney Suburban Fast Electric Parcel Van. 

With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  

($60­$100)

$50

426

Precision Scale Models (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 

EMD 42 Class Diesel Locomotive No. 4201, green. Limited edition, 

with certificate. Untested, very good in very good box.  ($300­$450)

$250

427

Three HO-gauge Sydney Suburban Passenger Coaches: power 

car, dummy car, and trailer. Some couplings missing. Untested, 

good. (3)  ($250­$350)

$200

428
HO-scale Accessories: four Billboards, good; and a Road Sign Kit, 

as new in sealed packet. (5)  ($20­$40)
$10
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429

SDS HO-gauge Pack B of three TE Flat Wagons with Centurion 

Tanks. With Kadee couplings. Some detail parts detached. Very 

good in very good box.  ($100­$120)

$90

430
HO-gauge NSW 42 Class Diesel Locomotive No. 4204. Tested by 

vendor and working. Good/very good.  ($200­$400)
$100

431

Eureka HO-gauge 2-rail NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3830, green. With DCC, sound and lights. With rear 

Kadee coupling, includes figures and accessories. Untested, 

appears unrun, excellent in excellent box.  ($400­$600)

$300

432

Eureka HO-gauge Set of four NSWGR NCR bogie Passenger 

Coaches. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($250­$350)

$200

433
Book: "Trackside 2", R. Selems & M. Morahan, 128pp hard cover. 

Excellent.  ($30­$60)
$20

434

Book: "Railscene Volume 13: The Candy Livery", P. Attenborough 

& R. Love, 96pp soft cover (SRA NSW 2010). Excellent.  

($30­$60)

$20

435

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSW D59 2-8-2 Locomotive 

& Tender No. 5917, black weathered. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in very good box.  ($800­$1200)

$600

436

Book: "Reflections of an Engineman", Ken Ames, 160pp hard 

cover (NSW Rail Transport Museum 1993). Very good/excellent.  

($40­$70)

$30

437

Auscision HO-gauge Set of four NSW SRA NKQX Slab Steel 

Wagons. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($200­$300)

$150

438

Minimodels 509 HO-gauge Sydney Suburban Blue Spot Parcels 

Van. With Kadee couplings. Untested, excellent in very good box.  

($60­$100)

$50

439

Berg's (Japanese) HO-gauge brass NSW C30 4-6-4 Tank 

Locomotive No. 3067, black. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($500­$700)

$400

440

Auscision HO-gauge NSW Intercity V19 4-car Set. With Kadee 

couplings. Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  

($400­$500)

$280

441

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSW 36 Class Locomotive 

& Tender No. 3645, black. With Kadee couplings. Untested, 

appears unrun, excellent in good/very good box.  ($700­$1000)

$500

442

Book: "Across Australia by Indian-Pacific", Patsy Adam Smith & 

Lindsay Rodda, 82pp hard cover (Nelson 1971). Very good.  

($30­$60)

$20

443

HO-gauge NSW 45 Class Diesel Locomotive No. 4523. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Very good.  

($200­$400)

$100

Third Sunday Toy Auction August 2019 Page 30 of 36



Lot No. Description Starts at

444

Classic Brass (Samhongsa) HO-gauge NSW SRA 32 Class Diesel 

Locomotive No. 4201, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in excellent box.  ($300­$500)

$250

445
Booklet: "A Railway History of the Illawarra", J.L.N. Southern, 31pp 

soft cover (BHP). Very good.  ($20­$40)
$10

446

HO-gauge NSW 40 Class Diesel Locomotive No. 4006. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Good.  

($250­$350)

$150

447
Book: "Railways of the Otway Ranges", Nick Anchen, 96pp soft 

cover (Sierra 2011). Excellent.  ($30­$60)
$20

448

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSW D57 4-8-2 Locomotive 

& Tender No. 5801, black. With rear Kadee coupling. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($800­$1000)

$700

449

Austrains HO-gauge Set of two NSWGR End Platform Coaches, 

Indian red. With Kadee couplings. Excellent in very good/excellent 

box.  ($100­$180)

$90

450 Quantity of HO-scale Cranes and Parts. Fair. (4+)  ($20­$40) $10

451
AR Kits HO-gauge NSW 45 Class Diesel Locomotive No. 4501. 

Needs some attention. Fair.  ($200­$400)
$80

452
Auscision AM10461 Set of four NSW KLY Louvre Vans. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($200­$300)
$150

453

Quantity of HO-scale plastic Tennis Player Figures: Prieser 10078 

set of six figures, excellent boxed; and three loose figures, very 

good.  ($20­$40)

$10

454

Berg's (Japanese) HO-gauge brass NSW 36 Class Locomotive & 

Tender No. 3642, black. With rear Kadee coupling. Untested, very 

good in very good box.  ($800­$1000)

$600

455
Auscision HO-gauge Set of four NSW RCOF Coiled Wire Wagons. 

With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($200­$300)
$150

456
Ixion Models On30 1:48 finescale Coffee Pot. Untested, excellent 

in excellent box.  ($300­$400)
$300

457

Auscision HO-gauge Set of four NSW SRA NCNX Coil Steel 

Wagons. With Kadee couplings. Very good/excellent in very good 

box.  ($200­$300)

$150

458

Auscision HO-gauge Set of four NQYY Freightcorp Container 

Wagons. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($200­$300)

$150
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459

Auscision HO-gauge NSWGR 46 Class Electric Locomotive No. 

4611, Midland red. With Kadee couplings. Untested, appears 

unrun, excellent in excellent box.  ($200­$300)

$180

460 Quantity of HO-scale diecast Cattle. Very good. (24)  ($20­$40) $10

461

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSW 48 Class Diesel 

Locomotive No. 48136, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($600­$800)

$400

462
Auscision AM10461 Set of four NSW KLY Louvre Vans. With 

Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($200­$300)
$150

463 Metal HO-scale Rolling Gantry Crane. Good.  ($30­$60) $20

464

Berg's (Gangsan) HO-gauge white metal & brass NSWGR 47 

Class Diesel Locomotive No. 4703, Tuscan. With Kadee couplings. 

Untested, very good in very good box.  ($400­$800)

$300

465
Auscision HO-gauge Set of four NSWGR PCT Cement Hoppers. 

With Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($200­$300)
$150

466

Auscision HO-gauge NSW SRA Intercity XPT 7-car Set. With 

Kadee couplings. Untested, appears unrun, excellent in excellent 

box.  ($1000­$1300)

$800

467
Book: "Railways of the Yarra Valley", Nick Anchen, 96pp soft cover 

(Sierra 2010). Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

468

Berg's (The Model Company, NZ) HO-gauge brass 2-8-0 

Locomotive & Tender No. 2901, black. With rear Kadee coupling. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

469
Nine HO-gauge plastic Buffer Stops, without buffer beams or 

heads. Good. (9)  ($20­$40)
$10

470

Austrains HO-gauge Pack G7 of two NSW LFX/ACF Passenger 

Coaches, Tuscan & russet. With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($100­$150)

$80

471

Auscision HO-gauge NSW & VR Southern Aurora Addon Set. 

Contains four bogie Sleeping Cars, two NAM and two LAN. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($400­$500)

$280

472

Book: "Locomotive Profile – NSW Railways 421 Class", J. Sargent 

& G. Pantlin, 48pp soft cover (Train Hobby 1999). Excellent.  

($30­$60)

$20

473
Book: "On Wooden Rails", Peter O'Connor, 276pp soft cover 

(NSW Rail, Tram & Bus Union 2005). Excellent.  ($30­$60)
$20
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474
Book: "Country Branch Lines New South Wales" Part 5, Richard 

Barrack, 56pp soft cover (Train Hobby 2012). Excellent.  ($30­$60)
$20

475

Berg's (Yulin) HO-gauge brass NSWGR 36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3633, green. With rear Kadee coupling. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($500­$900)

$400

476
Quantity of Semiconductors, with some PCB mounts and heat 

sinks. Very good in good plastic case.  ($30­$60)
$10

477

Auscision HO-gauge NSW SRA XP Class Diesel Locomotive, 

Naidoc 50 Years livery. Untested, excellent in excellent box.  

($200­$300)

$180

478

Auscision AM11223 HO-gauge Set of four NSWGR NCQX Coil 

Steel Wagons. With Kadee couplings. Excellent in very good box 

with damaged lid.  ($200­$300)

$150

479
Book: "Seasons of Steam", Laurie Anderson, 111pp hard cover 

(Bowenia 1980). Very good.  ($30­$60)
$20

480
Book: "Australian Diesel Scene" Volume 2, 108pp soft cover 

(Eveleigh 1994). Very good.  ($30­$60)
$20

481

Classic Brass (Samhongsa) HO-gauge NSWGR 49 Class Diesel 

Locomotive No. 4901, green. With Kadee couplings. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($300­$500)

$250

482
Book: "Remember When II", Derek J. Rogers, 112pp hard cover 

(ARHS NSW 2016). Excellent.  ($30­$60)
$20

483
Four Books: "Byways of Steam" Volumes 20, 21, 22 & 23. Very 

good/excellent. (4)  ($80­$120)
$50

484

Minimodels 518 Sydney Suburban Set, blue & white. Contains 

power car, dummy car, and two trailers. With Kadee couplings. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  ($300­$400)

$250

485

Mansfield (SHS) HO-gauge brass NSW 442 Class Diesel 

Locomotive No. 44207. With Kadee couplings. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($400­$600)

$350

486

HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 4857. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Very good.  

($200­$400)

$100

487

Minimodels 524 Sydney Suburban Set, Tuscan. Contains power 

car and dummy car. With Kadee couplings. Untested, excellent in 

very good box.  ($200­$300)

$150

488

SDS HO-gauge Set of two 4-wheel BMF/NZFF Milk Tank Wagons 

"Oak". With Kadee couplings. Very good/excellent in very good 

box.  ($90­$140)

$70
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489

Minimodels 506 Sydney Suburban Set, blue & white. Contains 

motor car, dummy car and two trailers. With Kadee couplings. 

Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  ($300­$400)

$250

490

HO-gauge NSW 42 Class Diesel Locomotive No. 4202. With rear 

Kadee coupling. Tested by vendor and working. Very good.  

($200­$400)

$100

491
Fleischmann HO-gauge NSW 70 Class Diesel Locomotive. Tested 

by vendor and working. Fair.  ($200­$400)
$100

492
Booklet: "Gathering Steam – Construction of the Rail Line 

Maryborough-Gympie", 10pp soft cover. Very good.  ($20­$40)
$10

493
Book: "The Abt Railway", Lou Rae, 109pp soft cover (2003). 

Excellent.  ($20­$40)
$10

494

Book: "Standards in Steam: The 32 Class", R.G. Preston, 230pp 

hard cover (NSW Rail Transport Museum 1987). Very good.  

($40­$80)

$30

495

HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 4858. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Good/very good.  

($200­$400)

$100

496

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass 45 Class Diesel 

Locomotive No. 4525. With Kadee couplings. Includes decal 

sheets. Excellent in good box.  ($500­$700)

$450

497

Book: "The Hawkesbury River Railway Bridges", Bill Phippen, 

336pp hard cover (ARHS NSW 2018). Very good/excellent.  

($20­$40)

$10

498

HO-gauge NSW 42 Class Diesel Locomotive No. 4203. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Very good.  

($100­$200)

$60

499

Minimodels 531 Sydney Suburban Set. Contains power car, 

dummy car and two trailers (all of different types). With Kadee 

couplings. Untested, very good/excellent in very good box.  

($300­$400)

$250

500
Book: "Steam Across the Border", Lloyd Holmes, 72pp hard cover 

(Eveleigh 2012). Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

501

Berg's (Samhongsa) HO-gauge brass NSW 48 Class Diesel 

Locomotive No. 4826, reverse livery. With Kadee couplings. 

Untested, very good in very good box.  ($600­$800)

$400

502
Four Austrains HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($250­$350)
$200

503
Book: "46 Class Remembered", 64pp soft cover (ARHS NSW 

2002). Excellent.  ($30­$60)
$20
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504

Four Trainorama HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. 

With Kadee couplings. Excellent in good/very good boxes. (4)  

($150­$250)

$100

505

HO-gauge NSW 43 Class Diesel Locomotive No. 4302. With 

Kadee couplings. Tested by vendor and working. Very good.  

($200­$400)

$100

506

Minimodels 532 Sydney Suburban Set, blue & white. Contains two 

trailers. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($200­$300)

$150

507
SDS HO-gauge Tulloch 10,000 Gallon Tank Wagon "Ampol". With 

Kadee couplings. Excellent in very good  box.  ($40­$60)
$30

508
Book: "Days of the Goods Train", R.G. Preston, 256pp hard cover 

(Eveleigh 2002). Excellent.  ($30­$60)
$20

509
Large quantity of HO-scale plastic Scenic Accessories. Very good. 

(50+)  ($20­$40)
$10

510 Box of Wiring and Parts. As is.  ($20­$40) $10

511
Metal HO-gauge Signal Gantry, with electric lights. Good.  

($30­$60)
$20

512

DJH HO-gauge brass VR R Class 4-6-4 Locomotive & Tender No. 

R 704. Built from kit by Les Downey (Brisbane). Superbly 

assembled and detailed. With rear Kadee coupling. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($800­$1000)

$600

513
HO-scale Scenic Items: Junkyard Diorama and large quantity of 

Barrels, Boxes, Sacks and Reels. Very good. (120+)  ($20­$40)
$10

514
Book: "Byways of Steam" Volume 30, 176pp soft cover (Eveleigh 

2014). Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

515
Two Lima 309246 HO-gauge NSW bogie Sleeping Cars. With 

Kadee couplings. Excellent in good boxes. (2)  ($50­$90)
$40

516

SAR Model Company HO-gauge South Australian 400 Class 

Diesel Railcar "Redhen". Powered model, built from kit, with 

instructions and some spare parts. Untested, fair in good box.  

($200­$300)

$150

517

Minimodels 559 Sydney Suburban Set, blue & white. Contains two 

motor cars and two trailers. With Kadee couplings. Includes decal 

sheet. Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  

($300­$400)

$250
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518
Lima HO-gauge NSWGR 44 Class Diesel Locomotive No. 4469. 

With front Kadee coupling. Untested, good.  ($30­$60)
$15

519
Four HO-scale Watering Accessories. Good/very good. (4)  

($30­$60)
$20

520
HO-scale Soccer Game Figures and Accessories. Mostly good. 

(30+)  ($20­$40)
$10

521

Book: "Railway Portraits" Volume 4, Robert & Bruce Wheatley, 

112pp hard cover (WriteLight 2016). Signed by the authors. 

Excellent.  ($30­$60)

$20

522

Minimodels 508 HO-gauge Sydney Suburban Fast Electric Parcel 

Van. With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  

($60­$100)

$50

523

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass 40 Class Locomotive, 

unpainted. Includes decal sheets. Untested, appears unrun, 

excellent in very good box.  ($700­$1000)

$600

524
Three Lima HO-gauge BR bogie Suburban Passenger Coaches. 

Very good in good boxes. (3)  ($60­$90)
$40

525
Southern Rail Set of three NTAF bogie Tank Wagons. With Kadee 

couplings. Excellent in very good box.  ($150­$200)
$100

526 HO-scale Swimming Pool Diorama. Very good.  ($20­$40) $10

527

Book: "The 60 Class", K.T. Groves, H.J. Wright & M. Morahan, 

226pp hard cover (NSW Rail Transport Museum 1995). Excellent.  

($50­$100)

$40

528

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSW 38 Class 

Locomotive & Tender No. 3813, green. With Kadee couplings. 

Untested, very good in very good box.  ($700­$1000)

$500

529

Eureka HO-gauge Set of five NSWGR HUB bogie Passenger 

Coaches. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($250­$350)

$200

530

Book: "Standards in Steam: The 30 Class", R.G. Preston, 192pp 

hard cover (NSW Rail Transport Museum 1985). Dust jacket worn, 

otherwise very good.  ($40­$80)

$30

531

Two Lima HO-gauge NSW Intercity XPT Locomotives: power car 

and dummy car. Untested, very good in good boxes. (2)  

($150­$250)

$100

Third Sunday Toy Auction August 2019 Page 36 of 36


